

由翁俊民博士牵头带领 在苏里奥大使支持下



20位工商界人士共同发起

新加坡印尼工商联谊会

Singapore Indonesia Entrepreneur Gathering

在新加坡宣告成立



由印尼宪法总统资政顾问拿督斯里翁俊民博士牵头，在印尼驻新大使苏里奥（Suryo Pratomo）支持下，力宝集团李白与李棕、Intiland吴端华、Modern集团何筱崙、SUPRA集团谭栢叶、Sentul City郭瑞腾、Trisensa集团杨宗庆、Rajawali Corporation Peter Sondakh、金锋集团林文俊、国际日报集团熊德龙等20位印尼金融界、工商界、地产界、矿业界人士在新加坡共同发起，于2021年3月21日在新加坡国信大厦宣告成立。大家一致通过推举吴端华为执行主席，熊德龙为秘书长。

新加坡作为一个发达国家，在国际社会中颇受瞩目，凭借其地理优势，成为亚洲重要的金融、服务和航运中心，在东盟国家中具有相当的影响力。印尼工商界人士多往来于印新之间，是一股可以善加利用的力量。有识之士希望发挥好旅新印尼工商界人士的作用，以促进在印尼的投资与经济发展，讲好印尼故事，推动印尼的旅游业，加强印新经贸合作关系。

（一）新加坡是东盟国家中发达、稳定和环境优美的国家，被联合国评为最适合人类居住的国家之一。印尼与新加坡是近邻，两国人员往来颇为频繁。印尼各界人士在新加坡经商、居住、购物和观光，期间会与来自世界各国尤其是大中华地区与东盟其他国家的工商人士交汇。把新加坡作为基地，为印尼引进投资具有得天独厚的条件。

（二）在中国之前，新加坡是印尼旅游业最大的客源国。2019年印尼推出“十大新巴厘”项目计划，并借新加坡枢纽来扩大入境旅游，以达到2000万游客的目标。印尼特殊的地理环境，使它成为最具旅游潜力的国家之一。在处于东南亚中心位置的新加坡，可以通过旅新人士最大程度地发挥其印尼旅游业的枢纽作用。

（三）21世纪的今天，网络和媒体再也不受文化和地域的局限，在信息传播中塑造出国家形象。要在国际事务中取得更多话语权，得到国际社会的认可，就要在国际社会中塑造良好的国家形象。新加坡是一个高度国际化的国家与城市，在新加坡通过印尼工商界人士讲好印尼故事就显得尤为重要。塑造以班查西拉建国的印尼国家形象，是包括政治、文化与经济等一切合作的前提。

（四）印尼与新加坡一直都维持着最重要的经贸关系，新加坡是印尼最大的投资来源国，也是印尼第三大贸易伙伴，双方互为对方重要的旅游客源地，两国未来在能源、旅游、基础设施建设、职业培训、信息技术等领域具有广泛的合作前景。通过旅居新加坡的印尼工商业人士强化两国经济关系，为两国企业尤其是中小企业可以提供更多的合作商机。

概括来说，新加坡印尼工商联谊会创会宗旨为：

促进印尼投资 讲好印尼故事

推广印尼旅游 强化印新合作

国之交在于民相亲，人民的深厚友谊是国家关系发展的力量源泉。新加坡印尼工商联谊会长期致力于印尼两国友好，共创发展机遇，造福两国人民。新加坡印尼工商联谊会广开言路，广纳贤才，共襄盛举，擘画未来！

拿督斯里 **翁俊民** 博士/教授
印尼宪法总统资政顾问

Suryo Pratomo
印尼驻新加坡大使

- Suhendra
- Jeffrey Geofani
- Grace Natalie
- Peter Sondakh
- 李白 James Riady
- Boyke Gojali

- 李棕 Stephen Riady
- 郑兴来 Alexander Tedja
- 杨宗庆 Tjokro Saputrajaya
- 何筱崙 Luntungan Honoris
- 郭瑞腾 Cahyadi Kumala
- 林文俊 Alim Prakasa

- 谭栢叶 Yusuf Hamdani
- 丘昌仁 Edy Kusuma
- 游继志 Budi Yuwono
- 吴端华 Hendro S. Gondokusumo
- 翁天恩 Andy Ong
- 熊德龙 Ted Sioeng

共襄盛举的20位各行各业发起人 多位入选福布斯富豪榜 2020年资产合计近五百亿美金

